Rješenja Štoperice 4. A

1. 



2.
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	a) Pravci BH i CH sijeku se u točki H.
b) Pravci CH i EB usporedni su.

c) Pravci BH i EB sijeku se u točki B.


3.
a) Pravci usporedni s pravcem BC jesu FG, AD i EH.

b) Pravci okomiti na pravac AE koji prolaze točkom A jesu AB, AD i AC.

c) Pravci koji su mimoilazni s pravcem BC i sadrže prostornu dijagonalu jesu AG i DF.

	4.

	[image: image3.jpg]



	Ravnine određene vrhovima kocke koje s ravninom BCF imaju zajednički pravac CG jesu DCG i AEC.


	5. a)
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	Ravnine ABC i EFG usporedne su.

	     b)
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	Ravnine ADG i BCG sijeku se po pravcu FG.

	     c)
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	Ravnine HEF i HGA sijeku se po pravcu HG.


6.
	 [image: image7.jpg]



	Ortogonalna projekcija dužine 
[image: image8.wmf]BH

na ravninu ABC jest dužina
[image: image9.wmf]BD

.

Njezina duljina jednaka je duljini dijagonale pravokutnika ABCD.
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Duljina ortogonalne projekcije dužine 
[image: image12.wmf]BH

na ravninu ABC jest 20 cm.


7.
	      [image: image13.jpg]



            d 2 = a 2 + a 2
	Udaljenost točke A od ravnine EBC jednaka je polovini duljine dijagonale kvadrata ABEF.

Duljina je stranice kvadrata 12 cm pa je prema Pitagorinu poučku dijagonala kvadrata duljine 
[image: image14.wmf]2
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Stoga je točka A od ravnine EBC udaljena 
[image: image15.wmf]2
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8.
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	Pogledajmo sliku. Točka T docrtana je tako da četverokut TBB'A' bude pravokutnik pa vrijedi da je trokut TBA pravokutan.

Duljine su kateta tog trokuta 9 cm i 12 cm pa prema Pitagorinu poučku vrijedi:
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Dužina 
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 duga je 15 cm.


Rješenja Štoperice 4. B
1. 



     2.
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	a) Pravci BC i EA mimoilazni su.

b) Pravci EA i DB  mimoilazni su.

c) Pravci DB i BC sijeku se u točki B.


3.
a) Pravci usporedni s pravcem DC jesu AB, EF i GH.
b) Pravci okomiti na pravac AB koji prolaze točkom A jesu AD, AE i AH.
c) Pravci koji su mimoilazni s pravcem FG i sadrže prostornu dijagonalu jesu BH i EC.

4.

	[image: image23.jpg]



	Ravnine određene vrhovima kocke koje s ravninom BCF imaju zajednički pravac BG jesu ravnine ABG, BGE i BGD.


	5. a)
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	Ravnine ABC i BDF sijeku se po pravcu BD. (Ravnine su okomite.)

	     b)
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	Ravnine HGA i EFG sijeku se po pravcu HG.

	     c)
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	Ravnine HEF i ACD usporedne su.


6.
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	Ortogonalna projekcija dužine 
[image: image28.wmf]AG

 na ravninu ABC jest dužina
[image: image29.wmf]AC

.

Njezina je duljina jednaka duljini dijagonale pravokutnika ABCD.
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Duljina ortogonalne projekcije dužine 
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 na ravninu ABC jest 
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          d 2 = a 2 + a 2
	Udaljenost točke A od ravnine EBC jednaka je polovini duljine dijagonale kvadrata ABEF.

Duljina je stranice kvadrata 20 cm pa je prema Pitagorinu poučku dijagonala kvadrata duljine 
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Stoga je točka A od ravnine EBC udaljena 
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8.
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	Pogledajmo sliku. Točka T docrtana je tako da četverokut TYY'X' bude pravokutnik pa vrijedi da je trokut TYX pravokutan.

Kateta 
[image: image38.wmf]XT

 tog trokuta duga je 9 cm, a duljina hipotenuze jest 15 cm. Uvrštavanjem u formulu Pitagorina poučka imamo:
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Kako su dužine 
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 jednake duljine, vrijedi da je duljina ortogonalne projekcije dužine 
[image: image44.wmf]XY

 na ravninu  duga 12 cm.
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